Pacuer croumocTu yciyr, okassiBaeMbix MBYK Paiionnslit Tom KYJBTYDBI
Ha Iu1aTHOM ocHOBe B 2017 rony.

1. JIHCKOTEKH:

- IpHOOpeTeHne TUCKOB JUIs GOPMHUPOBAHUS JIUCKO IIPOrPAMMBI HA MECSILL:

> wtT. X 110 py6. = 550 py6.: 4 nuckoreku = 137,5 pyo.
- OIlIata 3Bykooneparopa — 14 976,0: 24 pa6.1ua B Mecsan = 624,0 (B aeHs) : 6 yac = 104.0
py0. (B 4ac) x 2 yaca paGoThl Ha auckoreke = 208,0 + 30,2 % = 270,82 x 4 = 1 083,28 pyo.
- omiara ybopiuka nomemenuii — 12 000,00 py6.: 24 pa6.1us B Mecsn = 500,00 (B eHB) : 6
yac. = 83,33 py0. (B 4yac) X 24aca paGoTHI Ha JucKkoTeke = 166,66 pyo. + 30,2% = 216,99 x 4
= 867,96 pyo0.
- OILIaTa 3aBEYIOIIEro CEKTOpoM 110 padote ¢ netbmu — 18 088,21 py6. : 24 pald. mHs B MecIl
= 753,68 (B ieHsp) : 6 wac. = 125,61 py6. (B yac) x 2 yaca paGoTHl Ha JTUCKOTEKE = 251,22 pyo0.
+30,2% = 327,09 x 4 =1 308,36 pyo.
- 3aTpathl 32 3J1. SHEPruIo — 4,090 ThIC.KBT.4aC. : 24 pab. qus = 0,17 THIC.KBT.4ac (B JeHB) : 6 =
0,03 TeIc.KBT.4ac. (0,03*1000= 30 kBT.4ac.) = 30 kBT.Yac. X 4 = 120 KBT.4ac X 5,49 py0. =
658,80 pyo. -
- 3aTPATHI 110 TEIJIO3HEPIUM — 29,72 I'kan B mecsan. 29,72 I'kan : 30 = 0,99 B nens : 24 yaca =
0,04 I'kas. B yac. 0,04 I'kan x 1 868,98 py6. = 74,76 py0. B yac x 4 yaca = 299,04 py®6.
- aMOpTHU3anus anmnapatypsl 23,13 py0. x 2 yaca = 46,26 py0.

Hroro: 137,50 py6. + 1083,28 py6. + 867,96 py6. + 1308,36 py6. + 658,80py6. + 299,04 pyo
+ 460,26 py0. = 4 401,20 pyo.

4 401,20 : 125 gen./mec. = 35,20 py0. (B3pociblii)

4 401,20 pyO. : 170 uen/ mec. = 25,89 py06. (neTckuii)

- Croumocts yeayru: s3pociusiii 35,00 py6.; nerckmii 25,00 pyo.

3. HoBoroausisi, HOUHas JHCKOTEKA:

- CIlJIaTa repcoHaxke (1o norosopy) - 3 000,00 pyo.

- IIPU3BI 32 UTPBI U aTTPAaKUMOHKI (1okonan (50,0*20 wr.) — 1 000,0; 6penoxu (40,0%10 mr.) —
400,0; KnnpepCropripus (60,0*10 mr.) — 600,0; xBauxka (5,0*40 wr.) — 200,0) — 2 200,0 py6.
-OIjIaTa 3a UCIOJIHEHUE KOHLIEPTHBIX HOMEPOB CaMOAEATEbHBIM apTUCTaM (110 IOTOBOPY) —
4800,00 pyO.

- IpHOOPETEHUE AUCKOB /I 3alIMCH IPOrpaMMBbl AUCKOTeYHOM - 10 mT. X 150 py6. = 1 500,00
pyo.

- OIu1aTa 3ByKoorneparopa — 14 976,0: 168 (24 pa6. nua B mecan * 7 yac) = 89,14 py6. (B yac)
X 4 yaca paboTel Ha qUCKOTEKE = 356,56 + 30,2 % = 464,24 pyo.

- orutata yoopuuka moMerenuii — 12 000,00 py6.: 144 (24 pa6.xqus B mecsn * 6 yac.) = 83,33
py0. (B yac) X 2 yaca paboThl Ha qUCKOTeKe = 166,66 py6. + 30,2% = 216,99 pyo6.

- 3aTpaThl 3a 311. 3HEprUIo — 4,090 ThIC.KBT.4ac. : 24 pal. qus = 0,17 ThIC.KBT.4ac (B A€HB) ; 6 =
0,03 TeIc.KBT.4ac. (0,03*1000= 30 kBTt.4yac.) = 30 kBT.4ac. x 4 = 120,0 kBT.4ac x 5,49 py0. =
658,80 pyo.

- 3aTpaThl MO TerIodHepruu — 29,72 I'kan B mecsn. 29,72 I'kan : 30'= 0,99 B neHp : 24 yaca =
0,04 I'kan. B yac. 0,04 I'kan x 1 868,98 py6. = 74,76 py6. B uac x 4 yaca = 299,04 py®6.

- aMOpTHU3alus anmnapartypsl 23,13 py0. x 4 yaca = 92,52 pyo.

Hroro: 3 000,0 pyo. + 2 200,0 py6. + 4 800,0 py6. + 1500,0 py6. + 464,24 py6. + 216,99
pyo. + 6358,8 py0. + 299,04 py6. + 92,52 py6. = 13 231,59 py0. : 65 yenosek = 203,56 pyo.



Croumocts 1 Guiera: 200,00 pyo.

4. KougeQT, CneKkTakjab, KBH, rTemaruueckuii Beyep:

- M3rOTOBJIEHHE OMIeTOB B TUNorpaduu 50 mr.

- OIUIaTa XynoxkHuKa (opopmiieHue 3ama) — 19 169,28 py0.: 144 (24 pa6.nus * 6 yac.) =

x 0,3 py6. = 15,0 py6.

133,12 py6. B yac.+ 30,2%= 173,32 (POT) * 24. = 346,64 pPYyo.
- Oll1ata xopmencrepa — 18 088,21 py6.: 144 (24 pab. 1 * 6 4yac.) = 125,61 py6. B
4ac.+30,2% = 163,54 py6 (POT)*2 y.= 327,08 pyo.

- OIUIaTa pexuccepy HapoJHOro tearpa — 20

871,00 py6.: 144 (24 pab.qus = * 6 yac.) =

144,94 py6. B yac.+30,2%= 188,71 pyo. (POT)* 2 4. = 377,42 pYo.
- OIu1aTa yoopuiuka nomerenuit — 12 000,00 py0.: 144 (24 pa6.1us B Mecsal *6 yac.) = 83,33

py0. B yac.+30,2%= 108,50 pyo.(@OT) * 2 y,

= 217,00 py®o.

- OllIaTa 3Bykooneparopa —14 976,0: 168 (24 pad.aHsA B Mecsin * 6 yac) = 89,14 py6. B yac. +
30,2 % = 116,06 pyo.(®OT) * 24, = 232,12 pyo.
- AMOPTH3aLMs anmnaparypsl u Mebenu — 35 pyo.

- = 3aTpatkl 3a 3J1. 3Hepruro — 4,090 ThIC.KBT.yac.

: 24 pab. qHs = 0,17 THIC.KBT.4ac (B IeHE) : 6 =

0,03 TBIC.KBT.4ac. (0.03*1000= 30 KBT.49ac.) = 30 kBT.4yac. X 2 = 60 KBT.yac x 5,49 py0. =

329,40 pyo.

- SaTpPathl N0 TeNIosHepruu — 29,72 I'kan B mecsir. 29,72 Tkax : 30 = 0,99 B nens : 24 yaca =
0,04 I'kan. B yac. 0,04 I'kan x 1 868,98 py6. = 74,76 py6. B yac x 2 yaca = 149,52 pyo6.

Hroro: 15,0 py6. + 346,64 pyo. + 327,08 py6.
35,00 + 329,40 py6. + 149,52 py6. = 2 029,18

Croumocts 1 6unera: 35,00 pYo.
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+ 377,42 pybo. + 217,00 pyo. + 232,12 py6. +
PYo0.: 58 = 34,99 py6. |



